

1.1.10 Информация о реализации результатов проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных из областного бюджета в 2022 – 2023 годах на оснащение новых фельдшерско-акушерских пунктов, а также на получение лицензий на осуществление медицинской и фармацевтической деятельности



Контрольно-счетная палата Рязанской области завершила проверку целевого и эффективного использования средств, выделенных из областного бюджета в 2022 – 2023 годах на оснащение новых фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП) в соответствии со стандартом их оснащения, а также на получение лицензий на осуществление медицинской и фармацевтической деятельности.

Объектами контрольного мероприятия являлись министерство здравоохранения Рязанской области и государственные бюджетные учреждения Рязанской области «Шацкая межрайонная больница» и «Спасская районная больница».

В ходе контрольного мероприятия было установлено, что в 2022-2023 годах в рамках реализации государственных программ Рязанской области - «Социальное и экономическое развитие населенных пунктов» и «Развитие здравоохранения» на объектах контрольного мероприятия было построено, введено в эксплуатацию пять новых ФАП – один ФАП в с. Петровичи Спасского муниципального образования и четыре в Шацком муниципальном образовании в с. Высокое, в д. Важная, в с. Ольхи и в с. Польное Конобеево.

В рамках контрольного мероприятия осуществлялась выездная проверка оснащения оборудованием (инвентаризация) двух ФАП - в с. Петровичи Спасского муниципального образования и в д. Важная Шацкого муниципального образования.

В ходе проверки было установлено, что ФАП оснащены, в основном, в соответствии со стандартом оснащения. Из 61 единицы оборудования выявлено отсутствие 6 единиц, в том числе сухожаровой шкафа (автоклав) в ФАП с. Петровичи Спасского муниципального образования и стерилизатор электрический средний в ФАП д. Важная Шацкого муниципального образования.

Вместе с тем, выявлены факты нарушения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг:

в части нарушения сроков исполнения обязательств по государственным контрактам;

не своевременного направления информации с требованиями об уплате поставщиком неустойки за нарушение сроков поставки товаров, работ, услуг;

размещение информации о поставке медицинских изделий в Единую информационную систему в сфере закупок с нарушением сроков.

Министерством здравоохранения своевременно не приведены в соответствие с фактическими данными сведения, включенные в государственную программу Рязанской области «Развитие здравоохранения» и региональную программу «Модернизация первичного звена здравоохранения», в связи с чем значения результатов реализации мероприятий оказались занижены на 52 единицы в 2022 году и на 365 единицы в 2023 году.

Проверкой документов в пяти новых ФАП Спасского и Щацкого муниципальных образований, на право получения лицензий на осуществление медицинской и фармацевтической деятельности, нарушений не установлено.

По результатам рассмотрения Отчета на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Рязанской области от 30.09.2024, внесено представление министру здравоохранения Рязанской области и рекомендовано:

- принять меры по оснащению медицинских учреждений, подведомственных министерству здравоохранения Рязанской области, в соответствии со стандартом оснащения врачебной амбулатории;

- привлечь к дисциплинарной ответственности должностных лиц министерства здравоохранения Рязанской области, виновных в допущенных нарушениях в сфере закупок товаров, работ, услуг.

Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлена в Рязанскую областную Думу и Губернатору Рязанской области.